E Lecciones 2013

Teoateme: Hacer un programa. que calcule cierla estadistica y resultado,
luego de ldber generado un recptor de dates de la Siguiente maner:

- Alinico se estabecerd [a cantidod de personas que guiere encuestar
E\ recoptor de dafes deboerd coffener un formulario donde
2o esped fiard

« Nombre , Edad y Condidafo . (Este formulario ge repefir las
Veces gud ge ivdieo ol 1nidio).
- Se estobecerd un rango e edad para difinir gus persoras
raw emiHr su volo
+ Se sugiere fener encuenle pautas para indicar ol votanlc
3| procso qua realizard .

- Segu‘\do se daborar una estadisticn que wos dard, 6 conocer
los S\%ulqﬁtés datos :

« Homudio da eded e votanles en %erap

* “Promedio de edad d vetanles por Nadin

* “omadio de edad du vetanls por Lourdes

* "Promedio da edad du votanls por Susana

* “Promedio du edad da votanls walos o viclados

- Finalmenle , sedard a conocer los resuttados -

> Ganador de \as daccionss 2013

* Coxtided da volos para Nodin

« Comtided duw votos pora. Lourdes

. Cawtided du votos pare. Susana

* (uamtes vBtos vwulos o vidades Wibo




ESQUEMA:

ELECCIONES 2013
INGRESE N2 DE PERSONAS ENCUESTADAS

INDICACIONES:
- EN La CASILLA DE NOMRRE INGRESAR DN
: EN LA CASILLA DE CANDI DATO INGRESHR :
O = VOTO POR NULO o ViIdADD
| = VOTO POR NADIN
2: yOTO POR LOURDES
3= voTo POR SWSANA
- EXITAR DIGIHAR OTRas NUMERQDS

FORMULARIOS :
. NOMBRRE
EDAD
CANDIDATO.

2. NoOmMeRrE
EDAD
NN\ DATO

N. NOMBRE

EDAD
CANDIDATO

1]} ij

ESTADISTICA -
PROMEDIO DE EDAD DE VOTANTES EN GENERAL
PRoMEDIO DE EDAD DE VOTANTES POR NADIN
PROMEDIO DE =DAD DE VOTANTES PoOR LOURDES

PROMEDIO DE EDAD DE VOTANTES POR SUSANA

[
L]
L
[

ProMEDIO DE EDAD BE. VOTANTES NULOS O VIGADGS : l:[

RESULTADOS .

GANADOR DE LAS ELECAONES 2013
CRANTIDAD DE VoTos PARA  NADIN
CANTIDAD DE VOTOS PARA LOURDES
CANTIDAD DE VOTOS PARA SUSANA

CANTI(DAD DE VOoTo) ANULos oviclaDos :

i
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Algoritmo en c++ de encuesta

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
int main ()
{
int edad, nombre,N=3,candidato,i;
float TEG=0, TEN=0, TES=0, TEL=0, TEVN=0, CN=0, CL=0, CS=0, CVN=0;
printf("\n\n\t\t\t elecciones 2013");
printf("\n\t Nadin=1");
printf("\n\t Lourdes=2");
printf("\n\t Susana=3 ");
printf("\n\t NULO o Viciado=0");
for (i=1; i<=N;i++)
{
printf("\n\n %.d:", i);
printf(" NOMBRE(dni): ");scanf("%d",&nombre);
printf("\n EDAD: ");scanf("%d",&edad);
printf("\n CANDIDATO: ");scanf("%d",&candidato);
TEG=TEG+edad;
{
if(edad>=18)
if(edad<=75)
printf("\n votante habilitado");
if (edad<=18)
printf("\n votante desabilitado");
}
{
if(edad>=75)

printf("\n votante habilitado opcional");



if(candidato==1)
if (edad>=18)
{
CN=CN+1,;
TEN=TEN+edad;
}
}
{
if (candidato==2)
if (edad>=18)
{
CL=CL+1;
TEL=TEL+edad;
}
}
{
if (candidato==3)
if (edad>=18)
{
CS=CS+1;
TES=TES+edad;

}
}
{
if (candidato==0)
if (edad>=18)
{
CVN=CVN+1;

TEVN=TEVN+edad;

printf ("\n Voto Nulo o Viciado");



{
if (candidato>=4)

printf("\n Error de votacion");

}

printf ("\n\n Estadisticas de elecciones 2013");

printf ("\n\t\t Promedio de edad de votantes en general:%.2f", TEG/3);
if (CN>=1)

{

printf ("\n\t\t Promedio de edad de votantes por 1:%.2f", TEN/CN);

}

if (CL>=1)

{

printf ("\n\t\t Promedio de edad de votantes por 2:%.2f", TEL/CL);

}

if (CS>=1)

{

printf ("\n\t\t Promedio de edad de votantes por 3:%.2f",TES/CS);

}

if (CUN>=1)

{

printf ("\n\t\t Promedio de edad de votantes Nulos:%.2f",TEVN/CVN);

}
printf ("\n ");

getch();



